Приложение 1.

«Действия с положительными и отрицательными числами»

План работы на уроке:

1. Домашнее задание

2. Блиц – опрос

3. Заполнение карточек – подсказок

4. Заслушивание исторических справок

5. Тренировочные упражнения

6. Подведение итогов.

Задание 1.

Ответьте на вопросы и впишите в кружки соответствующие буквы. Вычисления выполняйте устно.
1. Представьте число  - 6,9 в виде суммы трех равных слагаемых. Чему равно одно из этих слагаемых?                                               

2. Сумма противоположных чисел равна…                    

                                                                                   

3. Сумма целых чисел от  - 50 до  52  равна…                 

                                                                                   

4. Произведение 12 отрицательных чисел и 7 положительных чисел есть число … 
                                                               

5. Найдите сумму целых чисел удовлетворяющих неравенству   -8,3 < x < 6 ,2                                                                                                
                                                                                   

6. Произведение 15 отрицательных и 60  положительных чисел есть число …    

                                                                                  

7. Произведение целых чисел от  - 20 до 21  равно …

                                                                                   

8.  (-1) : (-1)2: (-1)3 : (-1)4: … :(-1)50 =…                                                       
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Задание 2.

Решите примеры по вариантам и вместе заполните таблицу, вписав в нее буквы соответствующие полученным ответам. Свободный столбец заполните, учитывая данные:
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Н        - 7,089 : (- 2,5 ∙ 7,089);                                   И    
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    Т    ( 1 – 2 – 3 + 4 + 5 – 6 – 7 + 8) ∙ ( - 1087)                 
О      Определите знак выражения: 
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А     Определите знак выражения: 
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Задание 3.

  Решите уравнения  и зачеркните в таблице буквы, соответствующие найденным ответам, и вы узнаете, где положительные и отрицательные числа толковали как имущества и долги.

 а)  1,2 – ( 0,3 – х ) = - 3,8;                           

б)  
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Задание 4.

 Решите задачу, составив выражение, и вы узнаете, в каком веке это было.

Бережливый хозяин должен хорошо знать как размер своего имущества, так и свои долги. И вот однажды ростовщик решил посчитать, с прибылью для себя или с убытком он прожил этот месяц? Если:

1)  первый человек отдал ему 32,4 лиры своего долга;

2) второму он отдал в долг 50% этих денег;

3) на строительство башни он пожертвовал 30,8 лиры;

4) третий вернул 17,6  лиры;

5) и последняя сделка принесла ему доход 10 лир. 

Дополнительно.
1) Для чисел  
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 найдите модуль суммы и сумму модулей. Сравните полученные результаты. Определите, при каких условиях для нескольких чисел модуль суммы и сумма модулей равны.

2) Решите уравнения:  а) |х – 1,3|∙ (5х +2,5) = 0;      б)   | 0,5х – 4 | + (8 – х)4 = 0.

а





b





d





0





c





-1





b





1





а





c





d








_1262976036.unknown

_1262976038.unknown

_1262976039.unknown

_1262976040.unknown

_1262976037.unknown

_1262976034.unknown

_1262976035.unknown

_1262976033.unknown

